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ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e catorze, às dez horas, na sala da direção 
da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a octogésima 
quarta reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil 
Racanicci, Ângela Patrícia Santana, Ana Maria Resende Junqueira e Deborah Clea Ruy. 
Conselheiros ausentes com justificativa, Karim Marini Thomé e Luiz Carlos DE Brito Lourenço. 
Iniciada a reunião, a Presidente informou que está inserida em uma comissão instituída pelo 
Decanato de Assuntos Comunitários, a qual irá propor regras de punição para aqueles que 
infringirem as regras de convivência no Campus. Disse ainda que os Centros Acadêmicos de 
Agronomia e Medicina Veterinária apresentam irregularidades junto a Diretoria de Esporte, Arte 
e Cultura no tocante a prestação de contas de viagem e ata da última eleição, respectivamente. 
Falou também que o Regimento Interno da Faculdade encontra-se com o relator, Professor 
George Rodrigo Bandeira Galindo, o qual sugere que sejam feitas alterações em conformidade 
com o Regimento Geral da Universidade de Brasília, para fins de apreciação junto ao Conselho 
Universitário. A conselheira Ana Maria Resende Junqueira informou sobre a mudança na 
Direção da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, cuja presidência será exercida 
pelo professor Michelângelo Giotto Santoro Trigueiro da Universidade de Brasília e que em 
função da morosidade nas ações da referida Fundação, os editais anteriores encontram-se 
sem previsão de aplicação de recursos (Bolsas de Mestrado, Doutorado e Pós-Doutorado). 
Logo após, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, 
a conselheira Ana Maria Resende Junqueira relatou parecer favorável à criação das disciplinas 
optativas “Elaboração de Projetos Paisagísticos”, “Arborização Urbana” e “Física do Solo” para 
os alunos do curso de Agronomia, as quais foram aprovadas por unanimidade. Sendo dez 
horas e cinquenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da 
qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos 
Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................. 
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